РЕСУРСЫ ДЛЯ САМОРАЗВИТИЯ УЧИТЕЛЕЙ И УЧЕНИКОВ
Ресурсов, призванных помочь учителю составить интересные оффлайн и онлайн уроки, пополнить методическую копилку и в целом мотивировать развиваться, в сети немало. Эти же ресурсы могут быть весьма полезны и для детей. Отсортировать их непросто, но возможно. 
Первая группа - ресурсы с готовыми шаблонами и даже “пакетными” уроками по системе “всё включено” (теория с презентацией, видео, задания на отработку и закрепление, тесты), которыми можно пользовать на уроке или давать в качестве домашнего задания. Также это ресурсы с внушительной подборкой развивающих материалов. Они могут быть полезны как часто болеющим и пропускающим, так и вообще всем, кто хочет повторить тему, потренироваться в решении задач и выполнении упражнений и в целом повысить свой общий уровень в увлекательном формате.  
· Российская электронная школа (РЭШ) - resh.edu.ru
Оффлайн/онлайн. На уроке/для самостоятельной отработки (например, пропустившим занятия).
Интерактивные уроки включают короткий видеоролик с лекцией учителя, задачи и упражнения для закрепления полученных знаний и отработки навыков, проверочные задания для контроля усвоения материала. Упражнения и задачи можно проходить неограниченное количество раз, они не предполагают оценивания и уж тем более фиксации оценок. Проверочные задания, напротив, не подразумевают повторного прохождения – система фиксирует результаты их выполнения зарегистрированными пользователями и на этой основе формируется статистика успеваемости ученика. Видеоролики с лекциями учителей дополняются иллюстрациями, фрагментами из документальных и художественных фильмов, аудиофайлами, копиями архивных документов и т.п. 
Кроме того, на платформе РЭШ есть электронный банк заданий для оценки функциональной грамотности, видеозаписи театральных постановок по произведениям мировой и отечественной классики, каталог музеев, фильмотека, очень полный банк аудио- и видеозаписей концертов классической и неоклассической музыки и многое другое. 
· Яндекс Учебник - education.yandex.ru
Платформа для обучения основным школьным предметам. Бесплатная. Это интерактивные курсы и сборники упражнений по школьным предметам с мониторингом прогресса учеников. В библиотеке Яндекс учебника можно найти более 350 тысяч заданий для 1-7 классов по русскому языку, математике, окружающему миру, музыке, информатике. Все они разработаны с учётом ФГОС. Я-учебник - это сложные вещи через практику и простые образы, обучающий трек для отстающих и нетривиальные задачи для продвинутых учеников, язык современной детской культуры и увлекательный сюжет. Можно настроить рассылку полезных материалов на личную почту.
· Videouroki.net
Это онлайн-платформа, которая предоставляет не только полноценное дистанционное обучение для учеников, но и качественное онлайн-обучение на курсах для учителей. С последующей аттестацией и выдачей дипломов/удостоверений/свидетельств установленного образца.

На сайте вы найдете:

* Комплекты видеоуроков
* Электронные тетради онлайн/оффлайн
* Видеоуроки и конспекты онлайн
* Олимпиады
* Курсы
* Вебинары и конференции
* Тесты
* Разработки учителей
Есть платный контент, но стоит не очень дорого.
· Образавр — относительно новая интерактивная онлайн-платформа для изучения школьных предметов в игровой форме - оbrazavr.ru
Здесь можно найти бесплатные интерактивные онлайн-уроки, тесты, флэш-карточки и тренажёры по школьной программе. Сайт полезен как педагогу, так и ученику, и родителям. Особенность платформы - сопровождение в виде дружелюбных динозавров - делает ее особенно эффективной в работе с младшим и средним звеном.
· Для тех, кто хочет полностью самостоятельно сконструировать урок, используя не слишком сложные технологии и базу шаблонов, есть конструктор Core - coreapp.ai
Платформа позволяет учителям создавать образовательные материалы онлайн, делиться ими с учениками, отслеживать выполнение заданий и анализировать результаты обучения. Среди особенностей платформы CORE:
Легкое и быстрое создание образовательных материалов без навыков программирования;
Эргономичный дизайн образовательных материалов и автоматическая адаптация под разные типы устройств;
Интеграция материалов с другими платформами и сервисами по управлению обучением (YouTube, LearningApps);
Мультимедиа контент и интерактивные задания;
Личный кабинет и возможность индивидуальной обратной связи.
Вторая группа полезных ресурсов - предметно-тематические. 
· Если вам нужен компактный, но содержательный опорный конспект по конкретной теме (которым, кстати, можно поделиться и с учениками), то его можно найти на сайте Учитель.про - uchitel.pro
Чем опорные конспекты лучше школьных учебников? Замена длинных текстов на краткое содержание и символы. Сокращение объема необходимой информации, меньше "воды". Особенно актуально, когда нужно быстро повторить основные данные по теме (например, перед контрольной работой или устным сообщением). На сайте представлены материалы по всем школьным предметам. Удобный тематический классификатор - легко и быстро можно найти именно то, что нужно. Абсолютно бесплатно и даже без регистрации.
· Сайт, который может быть полезен как учителям русского языка и литературы (и в принципе педагогам гуманитарного цикла), так и учителям младших классов, и самим школьникам - polka.academy
Здесь можно найти не только тексты произведений литературы, но и “фоновые” материалы, относящиеся к той или иной книге (история создания, интересные факты из жизни авторов), аналитические статьи, критику, подкасты. Последний формат очень популярен у современных детей, которым иногда сложно сконцентрироваться на чтении - они предпочитают смотреть или слушать. 
· А для почитателей естественных наук предлагаем всесторонний ресурс ПостНаука - postnauka.ru
ПостНаука — это проект о современной фундаментальной науке и ученых, которые ее создают. Здесь опубликовано более 3500 материалов, из них почти 2000 — видео о достижениях фундаментальной науки и важных современных технологиях. В проекте приняло участие около тысячи ученых из разных исследовательских областей, в том числе нобелевские лауреаты. 
Сайт предлагает не только статьи, но и ПостНаука.TV - это мультики, лекции, интервью - контент, который подойдёт для взрослых и детей разного возраста. Также есть большой выбор фото- и инфографики, различных игр. 
Третья группа полезных ресурсов - для оформления своих проектов.
На различных мастер-классах мы уже разбирали много полезных конструкторов и прочих сайтов, способных помочь НЕдизайнеру, обычному человеку, красочно и ёмко оформить свою работу. 
· Вот ещё один новый ресурс для изучения. Можно рекомендовать и детям для использования при иллюстрировании своих проектов - toonytool.com
Это бесплатный онлайн-инструмент для создания мультфильмов и (анимационных) комиксов. Выберите или загрузите фон, добавьте шаблонных или собственных персонажей и речевые пузыри. Вы можете создавать комиксы с одним или несколькими кадрами и объединять их в один комикс или анимацию. Загрузите, распечатайте или отправьте полученный мультфильм по электронной почте или сохраните и поделитесь им в Интернете.









